

# Besídka 3.C

Ve čtvrtek 23.6. odpoledne jsme se společně sešli ve třídě na besídce. Děti zarecitovaly naučené básničky, zazpívaly, zahrály pohádku. I přesto, že venku byly vysoké letní teploty a u některých dětí obrovská tréma před rodiči, dočkaly se velikého potlesku.

Pěkné slunečné prázdniny!

Obrázky z besídky můžete najít tady.

---

## Třetácká dvojdenka

*aneb je lepší utratit peníze hned, ať je batoh lehčí*

S 24 hodinovým zpožděním, o které se postaralo počasí, vyrazilo 40 našich třetácků v úterý na poslední letošní výlet. S vaky různých hmotností a velikostí vyšlápli si na vlak a potom odpoledním autobusem na Pustevny. Leckoho nechaly suvenýry chladným, ale pár nákupčičků přeci jen uvízlo v síti barevných šperků, nožíků a praků. Z Pusteven na Martiňák si většina pohvizdovala a únavu během sestupu na Horní Bečvu zahнала veselá hra na kolíčková klíšťata.

V restauraci Staré časy už čekala hodná a milá obsluha s polévkou a před fotbalovým utkáním na velké obrazovce se všichni ukryli v místní tělocvičně. Žádná alotria už se nekonala, neb poutníci vskočili do spacáků a s pochechtáváním a sliby, že neusnou, se okamžitě zamotali do snů...někteří poměrně hlasitě :). S.

Bludná

Ráno uklidili, nakoupili snídani, ochladili se v přehradě...a hajdy na oběd do školy. Ještě nikdy naši turisté nestáli v řadě tak tiše a spořádaně...

*P.S.: Děkujeme laskavé odvážné odvážkové službě, že spacáky a melouny netížily cestou naše záda... a maminkám, že opět obětavě rozpálily trouby.*

Lehce se přiblížit atmosféře můžete tady.

---

## NÁVŠTĚVA MUZEA ZUBŘÍ



---

V úterý 31. 5. navštívili v rámci výuky přírodopisu žáci 9. B třídy depozitář Muzea Zubří. Prohlédli si novou stálou expozici a především mineralogickou a geologickou sbírku. Expozici nám představila velmi vstřícná paní Bc. Erika Ondřejová. Děkujeme.

Obrázky naleznete [zde](#).

---

# OPIČÍ DRÁHA ŠKOLNÍ DRUŽINY



---

Pátek 10.6. jsme dětem zpestřily pobyt na školní zahradě opičí dráhou, za jejíž zvládnutí dostaly sladkou či slanou odměnu. Foto ke shlédnutí [zde](#).

---

## 3.C spala ve škole

Ve čtvrtek 9. června se třída 3.C sešla ve škole ke společnému přenocování. Programem číslo jedna bylo opékání špekáčků. Po krátkém odpočinku se děti těšily na společné hry, které si pro ně paní učitelky připravily. Na sportem unavené děti ještě čekalo ve třídě malé občerstvení, které jim přichystaly maminky. Pak už jen stačila krátká pohádka na dobrou noc a celá třída usnula. Všichni se vyspali do růžova.

Mgr. Hana Šubová a Radka Krůpová

Na fotky z akce se můžete podívat [tady](#).